MEXITYHAPO/ITHbII SKOHOMUYECKHIN ®ECTUBAJIb HIKOJILHUKOB

«CUBUPHUAJIA. LIAT B MEYTY». 2021 200a 2. bepock
OaumMnuaaa nmo YKOHOMHKE il y4amuxcesi 7-8-x kiaccos

MEPBBIA TYP OTBOPOYHOI'O DTATIA. PEIIEBHUK.

Bpems BoinonHenusi tecra 60 MunyT

Pa3znea L. Tecr 1.

Bxmowaer 10 BompocoB tuna «Jla/Her». OHu npeactasisior coboii BhICKa3bIBaHHUE,
KOTOpO€ YYaCTHHMK OJIMMITHAJbl JIOJDKEH OLEHHTh: BepHO — «Jla», HeBepHo — «Hem.
«lena» kaxzaoro Borpoca — 1 6amn. Beero 10 6amnos.

Pa3znea II. Teer 2.

Dot pasgen copepkur 10 BONMpPOCOB, Ka bl M3 KOTOPBIX COJAEPMHUT TOJIBKO OJIUH
BapuaHT oTBeTa. HyXHO BbIOpaTh €IMHCTBEHHO BepHbIH oTBeT. Kaxablii orBer
oueHuBaercs B 2 6ayuia. Beero - 20 6amios.

Pazaen I1l. 3agaun ¢ KOPOTKHM OTBETOM

OToT pasnen couepkut S5 3amay. Kaxaeri orBeT oueHuBaetrcs B 6 6amio. Beero - 30
GauioB.

Bceero 3a stan 60 6as0B.

Teer 1.

. IlocnencTBusi  BBeHEHUSA EBpOCOlOBOM CaHKLHUH IIPOTHUB Poccun cn CAYET

pacCMaTpHUBaTh B paMKaxX MHKPOSKOHOMHKH.

1) la + 2) Her
Enka, ycranoBnenHnas B Kpemie, ssisiercs HE kanutanbHbIM pecypcom
1) la +2) Her

. "CoBepIlIeHHO SICHO ¥ IPU3HAHO BCEMHM, YTO BCE IOJI/IaHHbIe IrOCy/1apCTBa HY KA TCS

B €ro 3amure, 0e3 KOTOpOH OHM He MOTyT CyIIecTBOBaTh, W IoOCyJaph, IjaBa H
IIpaBUTENIb CTPAHbl, HE MOJXKET JIaTh UM 3Ty 3alIUTY, €CIIH MOJIaHHble He JOCTaBIISIOT
eMy HeobxoauMsbIx cpeactB. (Cebacmoan Jle [Ipemp oe Boban (1633—1707), mapwan
DPpanyuu, nucamens, s3xKoHomucm). ABTOp BBICKa3bIBaHUSI HMMeJ BBHIY c6op
MOXXEPTBOBAHUH HAa apMHUIO.

1) da + 2) Her
B ropone HoBocubupcke Heckonbko koHauTepckux ¢abpuk. Ecnu ogna ¢abpuka
10JIy4yaeT NpUObLIb, 3HAYUT JAPYTHe CTAHOBATCS YOBITOYHBIMH

1) da +2) Her

. BepnyBmmce u3 myremectBusi B BoneOnyo crpany, ['yABHH Hamucal MeMyapbl O

TOM, KaK OBIBIIMH LIMPKOBOW apTUCT Ha BO3IYIIHOM Inape momnai B ctpany O3 u cran
ee npasuTesieM - ['yasuaoM Benukum u VixkacHsiM. MeMyaps! ObUTH OnyOJIMKOBaHBI |
MIHOBEHHO pacKyIUIeHbl B MarasuHax rno Bcemy Kan3zacy. Jloxo, KOTOPBIH MOTydHII
Jlxedimce ['yaBuH sBIsSieTCS 11 HEro MPUOBLIBIO.

1) la +2) Her
Bcem u3yuaromum 3KOHOMHKY, H3BECTHO, YTO J€HBI'H SBJISIOTCS MPOU3BO/ICTBEHHEIM
pecypcoMm -KamnuTall.

1) la +2) Her
I'ocymapcTBo npenocrapisier 6ecriaTHO oOpazoBaTeNbHBIE YCIYTH, TIO3TOMY — 3TO
gucToe obmecTBeHHOe 61aro

1) la +2) Her

. Onera IlerpoBHa paboTaer B IeTCKOM Cajy BOCIIUTATENEM M YAENSET MHOIO BPEMEHH

cBOeMy X000u- pa3Be/leHHI0 KOMHATHBIX pacTeHuil. [Toatomy 2-3 nHs Kaxaslit Mecsl

1



OHa GepeT OTITyCK 3a CBOii cYeT, 4TOoOBI Che3INTh Ha BBICTABKH U sipMapku. B nexabpe
BOCIIMTATEIIM MOBBICHIH 3apaboTHYIO IUIaTy, U lieHa y4acTHs B sipMapke st Onbsru
ITeTpoBHBI BO3pocia.

+1) Jla 2) Her
9. YacTtHas coOCTBEHHOCTH SIBJISIETCS OCHOBOM PBIHOYHOM SKOHOMHKH
+1) la 2) Her

10.HMU CeBep nosyuus rpait Ha pa3paboTKy TEXHOJIOTHH MOTyYeHHs alTbTEPHATHBHOTO
criocoba MOJy4eHHWsl TOILUIMBA, B TOM 4YHcle M3 JpeBecuHbl. Ecimu Oymer Haiinen
MPOCTOM CrMoco® TMOMy4YeHUs TOIUIMBA M3 JPEeBECHHBI CHOMPCKOH COCHBI, TO
JlepeBsSHHBIE JOMA MOTYT ITOAOPOXKATh.
+1) lla 2) Her
Tecr 2.
11.30n0TBIe M CcepeOpsHbIE MOHETHI BBHITECHWIM TOBapHbIE NEHBIH B BHE CIOHOBOM
KOCTH, COJIM, MEXOB H T.II. ITO IIPOU3OILIO [IOTOMY, YTO...
1) ToBapHBIE JEHBI'H TSAXKEJIO HOCUTH
2) y 30JI0TBIX U CepeOpsHBIX JeHer CTOMMOCTh BbIIIIE, Y€M Y TOBAPHBIX
3) ¥3 30J10THIX U CepeOPAHBIX JeHer MOXKHO YeKaHUTh MOHETBI, @ U3 TOBAPHBIX - HEJIb3S
4) ToBapHbIE JIEHBI'M HCIIONB3YIOTCS TOJILKO NpU OapTepHOM oOMeHe
+5) y 30/10TBIX U cepeOpsAHBIX [eHeT allbTepHaTHBHAs CTOMMOCTh HIIKE, Y€M Y TOBAPHBIX
JeHer

12.Jlennc, paboraeT 1o oroBopy BoguTeneM rpy3oBoii ['azenn. B nexabpe on nepesosui
B JIeHb 8 TOHH Ipy3a BMECTO 6 TOHH, KOTOpbI€ JOJDKEH ObUI IIEPEeBO3UTH 10 HOPMATHBY.
B pesynbsrare JleHuC BBINOIHNUI 3ajaHKe Ha 2 IHA paHblile cpoka. CKOJIBKO TOHH Ipys3a
nepeBe3 BOJIUTENH?

1) 64 Tounsl +2) 48 TonH 3)46 ToHH 4) 16 TOHH 5) HexocTaTOYHO MH(pOPMAIHMH

13.lenuc I'puropseBuY, He UMEIOLIMI HH aBTOMOOMIIS, HH BOAMTENBCKHUX MpPaB, Ky
rapax B jgekabpe 2018 roxza 3a 500 Teic. pyGueii, Ha GIaroycTpoiicTBO rapaxa OH
norpatui 80 Teic. pybneii. Teneps oH xo4eT ero npojats. ExXeroaHslit pocT 1ieH B 3TOT
nepuon cocrasisn 10%

1) rapax He cTouT npojasaTh Jemenie 580 Toic. pybiei

2) rapak He CTOMT NPOJAABaTh Aelienie 754 Teic. pyoei

3) rapax — 3TO HEIBH)KMMOCTb, KOTOpasi OyJeT MOCTOSHHO PacTH B IIEHE, MOITOMY

IIPO/IaBaTh €ro HepalMOHAIBEHO

+4) npoaasas rapax cerojHs 1o pelHouHo# 1neHe 490 Teic. pybneii, lenuc ['puropsesuy

MOCTyNaeT parioHaAILHO

5) Jlenncy I'puropseBudy cieayeT Mojly4uTh paBa U KyIMHTh aBTOMOOUIIB

14.Jlepa xotena 6s1 Kynuthb 0,5 kr koHdpeT "benoyka" (3To Gyaer crouts 280 pybieit) u
cXoauTh B KHHO Ha ¢unbM "Tlocnennuit 6orateips. [Tocnanuuk TeMbl"(1ieHa Guiera
320 pybGneii), a eme KynuTh HOBble Kpacku 3a 600 py6Gueii. Ho, y Jlepsl Tonsko 600
py6unei. Tlocne Henmoarux pasaymui, oHa Kymuna Kpacku. Kakosa anbTepHaTHBHAS
CTOMMOCTH ee BbIOopa?

1) moxoxn B kuno Ha ¢punbM "[locnenuuii Gorateips"

2) 0,5 xr koupert "bemouka"

+3) noxox B kuHO Ha punbM "[locneauuii 6orateips" u 0,5 kr koHpeT "Benouka"

4) noxoz B kuHO Ha Gunsm "[Tocnennuit 6orateips” uim 0,5 kr kouder "Benouka"



5) Hesb3s ONpPeeIUTh, T.K. MBI He 3HaeM, uTo Jlepa npeanountaer Gosbie: KOH(GETH! HIH
MOXO/1 B KUHO.

15.Ha noprane "Ctuxu.py" MOXHO NPOYUTATH TAKHE CTPOKH:

«MBICITB TI0JIe3Has MPHUIILIA B FOJIOBY KOMY-TO,

OTMEHHUTH UCTOYHHUK 3J1a - JIEHbI'H ¥ BaJIIOTY.

Jluuip 6aHIUT ¥ OM3HECMEH MX UMEET MHOTO,

Tonbko GapTepHbIii 0OMEH - K CBETJIOMY 0pora!»

1) 12, MOKHO COTJIACUTBCS C aBTOPOM, 4TO OapTepHBIi OOMEH UMEET NMPEeUMYILIECTBO 110
CpPaBHEHHIO C JICHE)KHBIM 0OMEeHOM

+2) HeT, HeJlb3s COrJIaCHTHCS C aBTOPOM, T.K. IEHEKHBI 00MeH UMeeT NPeuMyIIeCTBO 110
CpaBHEHHIO ¢ OapTepHBIM OOMEHOM

3) 1a, MOXHO COTJIaCHTBCS C aBTOPOM, T.K. IIaBHBIA HEOCTATOK JEHEr B TOM, YTO OHH
MOPOXKIAAIOT KOPPYTILHIO

4) 12, MOXKHO COTJIACHTBCS C aBTOPOM, eclii He OyJeT JieHer, To He OyleT U KOppYyILHH,
T.K. B3ITKH Ja0T (6epyT) AeHbramMu

5) 1a, MOYKHO COTJIACHTHCS C aBTOPOM HENMOCPEACTBEHHO JIEHBI'M HE MOTYT yIOBJIETBOPATH
noTpeGHOCTH YesIoBeKa, N0ITOMY 0e3 HUX 0OIIeCTBO TOJIBKO BBIMIPAeT

16.Yrto u3 nepevncieHHoro, ckopee Bcero, HE siBnsieTcsi IpoM3BOACTBEHHBIM pecypcom?
1)  1mKoJBHasA napra, 3a KOTOPOH CHAUT y4eHUK Makcum

+2) NUCBMEHHBIN CTOJ, 32 KOTOPHIM Y4eHUK MakcuM JenaeT JoMallHue 3a/laHus

3) rapaepobumua Mpuna MBanoBHa, koTopas npuHuMaeT y Makcuma KypTKy, KOrjia oH
NPUXOOUT B LIKOIY

4) Haranbst BnaguMupoBHa, IUPEKTOp IIKOJIBI, I yuyuTes Makcum

5) Bce mepevrcIeHHOEe OTHOCHTCS K ITPOM3BOJICTBEHHBIM pecypcam, T.K. HCIONIb3yeTcs B
npoiecce o0yuenus: Makcuma

17./Ban BacunbeBud Ha JIeHb POXK/ICHHs PELINIT MOCIATh BHYKY JeHexXHbIH nepeBoa. Ha
1oyTe JAeAYIIKY IpeIype i, YT0 CTOUMOCTB YCIayrH cocTaBiseT 10% oT BeIu4YuHbI
nepeBoza. Kakylo cyMMy MONy4HT BHYK Ha I04YT€ B CBOEM IOpOJE, €CiH Je/ylika
HaMepeH HMCIIoNb30BaTh [uis 3Toi Lenn 3410 py6neit (T.e. cam mepeBoja W oOruiata
YCIIyTH):

1) 3069 py6neit +) 3100 pybneit  3) 3400 pybaeit 4) 3410 py6nent

5) nemymika MocTyNnaeT HepalMOHAIBHO, T. K. MOYKHO IepeBecTH AeHbrH yepes CoepOaHk,

KOTOPBIH 3a TaKylo ycimyru Bo3smer 1,5% ot nepeBoja

18.AnesruHa BacuibeBHA HA JIeHb POXKACHUS BHYKa pellnja OTIIPABUTh €My ITOCBUIKY C
yepHOCIUBOM. YTOGBI BBICYIINTH CIMBBI, 6Gabymka Kymuia 12 Kr CBEXHX CIIMB,
KoTopsie comepxat 85% Boas! 1o Becy. EciiM roToBblii 4epHOCIHB BECHT 4 xr, TO
CKOJIBKO TIPOLIEHTOB BOJIBI COJIEPIKHTCS B Y€PHOCTHBE?

1) 15%; 2)30%; 3) 331/3%; +4) 55%; 5) B 4epHOCIIHBE HET BOJBI, T.K. 3TO CyXOpPYKTBHL.

19.B kakoM ciydae KpuBas MpPOM3BOACTBEHHBIX BO3MOXHOCTeH Poccnu caBHHETCHA
BIIPaBO:

1) uacTHBI npeanpuHMMaTeb BacuibeB BbIBE3eT CBO€ TNpeAnpusTHe ¢ HOBO#

TIPOrPECCHBHOM TEXHOJIOTHIECKOH! JIMHUEH JUIs POU3BO/CTBA PACTBOPUMOTO Koge;

2) yacTHBIM mnpeanpuHuMaTens CHIOPOB TNpPUITIACHT IO obMeHy WH3-3a TI'DaHHIIbI

BEICOKOKJIACCHBIX CIELHANUCTOB Ul paboThl Ha CBOEM IPEANpPUATHH, NPOU3BOAIIEM

PacTBOPHUMBIH Kode;



+3) yacTHsI# npeAnpuHUMAaTeT ManaxoB BEIBEIET MOPO30YCTOMYHMBEIN COPT KO(EHHBIX
AepeBbeB, KOTOPLIE CMOIYT IUIOJOHOCHUTD B yClIOBUAX Poccuu;

4) auyero u3 nepeurcaeHnoro He casuue KITB Poccuu BripaBo, T.K. 5TO MOBIHSET TOILKO
Ha BO3MOXXHOCTH 4acTHOro Ou3Heca

5) nestenpHOocTh BacuibeBa, ManaxoBa u CujopoBa NpuBeneT K yBenuueHuo KIIB
Poccun

20.I'oma oTkasaics moexaTh ¢ Mamoif M Mamoi Ha 3uMHHE KaHuKy/sl B llleperem
(momysipHBIHA ropHONBLKHEIH KypopT B KeMepoBckoit 06/1acTH), T.K. PelItI MoJTyyiie
MOATOTOBUTECS K ydvacTuio B Cubupuaze. K anprepHaTHBHBIM M3JEpKKaM ero
pelIeHHs MOKHO OTHECTH:

1) y naHHOTrO pelueHus HeT aNbTEPHATHBHBIX M3JEpPXKeK, T.K. ['Ollla HUYero He MoTeps,

3aTO CMOXKET IMOJYYUTh HOBbIE 3HAHHUS 110 IKOHOMHKE

2) onnara ["'ommuneix 6uneros B [lleperem

+3) yZ0BONBCTBHE OT KaTaHUsi Ha CHOY6Op/Ie, KOTOpoe Mor noayuuTs I'omra

4) moxkymnka HOBOro y4yeGHHKA [0 IKOHOMHKE, KOTOPbIH HEOOXOANM, YTOOBI TOTOBUTHCS K

ONTMMITHAZAM

5) omuiata pacxo/10B Ha eXe/IHeBHOe nuTanue [ omm;

3aga4un ¢ KOPOTKHM OTBeTOM 7 Kjacc.

1. Cembs YmxkukoBeIX 75% CBOEro MeCAYHOro JOXOAA pacXoiyeT Ha
norpebienue, a cbepexxenus ceMbH B Mecsl cocrtaBusior 12800 py6. Onpenenute
MECSYHBIN 10X0/ ceMbH YMKHKOBEIX.

Orset: 51200

Pemenne:

100 — 75 = 25% - nons cHepexenuii B obuieii cymme noxoza ceMbH YHKHKOBBIX.
12800 x 100/25 = 51200 py6. - noxon ceMbu YHKHKOBBIX.

2 Crenbnas omnara Tpyaa pabodero Ymxosa ILP. cocrasnser 30 py6neii 3a
enuHuLly TpoayKuuH. CKoJbKO pabo4Mii MOMYYMT 3a HENeNli0, eClid ero BhpaboTka
cocTaBisieT 6 eIMHHULL IIPOYKLIMH B Hac, a paboyas Henens 40 gacos?

Oteer: 7200 py6neii.

Pemenne:

1) 6 - 40 = 240 mtyk — equauy npoaykuuu Ymkos [1.P. nenaer 3a Heneno.

2) 240 - 30 =7 200 py6neii — 3apruiata Ymwxkosa I1.P. 3a nepemo.

3 WunuBunyansueii  npeanpuauMarens Ywkukos H.K.  3anumaercs
M3rOTOBJICHUEM HOBOTOIHMX CYBEHHUPOB: MOPO3HKOB M CHETOBHYKOB. J[0XO/ OT Mpoiaxu
1000 moposukoB cocraBun 200 000 py6neit. CHeroBnuku mnpojasanucek 1o 1eHe 300
pybueit. Beero Ymkukos H.K. 3apaboran B ce3onHyio pacmpoaxy 590 000 pyGieii.
Omnpenenure KOMHYECTBO H3TOTOBJIEHHBIX U PEATM30BAHHBIX CHENOBHYKOB.

Otset: 1300

Pemenue:

1) 590 000 — 200 000 = 390 000 — BeIpy4Ka OT MPOAAXKH CHEFOBHYKOB.

2) 390 000/300 =1 300 cHErOBHYKOB.

4. Bacunuii YmkeBckuit — mporpaMMHCT ¢ OonbmmM onbIToM. Bacuiamio
HeoOXO0AMMO BCKOMATh Ja4HbIA y4yacTokK. JUIsi 3TOr0 OH MOXKET HaHATh paGOTHHKa,
KOTOpBI# BCKOMAeT y4acToK 3a 12 pabounx 4acoB u nmpocHur 3a padoty 1800 py6neii. Xena



npejiaraer Bacuiuio BCKOMAaTh y4acTOK CamoMy, Tak Kak paboTa Ha CBEKEM BO3JyXe
moJsie3Ha Is 340poBbs. Tak ke OH 3aTpaTHT Ha KOMKY 16 4acoB M COKOHOMHUT CeMbe
nenbru. Bacunmii 3aBanen paGoroit u obbraHO 3apabartbiBaer 200 pyGnei B vac. On
OTKa3bIBAETCS CaM KONaTh OrOpOJl, CChUIASCh Ha YKOHOMHYECKYIO Ie1ec000pa3HOCTb.
KakoBa 11eHa peleH|s BCKOMaTh OropoJ] CAMOCTOSATENBHO?

Orser: 1400 pyGnei.

Pemenue:

Bacuinii CO3KOHOMHT CeMbe JeHbI'M, eclH OyJeT 3aHMMaThCsi CBoeil paboToi,
KoTopas 3a 16 yacoB npusecér emy: 16 x 200 = 3200 py6ne#t, u HaiiMmér paboTHHKA C
omaroit 1800 py6neit.

Ilena ero BbiOOpa, TO €CTH 3KOHOMHSI [IPH ITOM COCTaBHT:

3200 —1800 = 1400 pyGneii.

5.  Maprapura YwkeBckas IUITaHUPYeT JaTh BbiciIee 00pa30BaHUE CBOEMY ChIHY
Tumodero B mpectivkaom BY3e, croumocts o0ydenust B koropoMm coctasisger 600000
pybneit. Tumodero ceituac 15 ner, nmocryruienne B BY3 muianupyercs depes 3 roja.
MaprapuTa u3y4dnia JAeNno3UTHYIO MOJIUTUKY KOMMepYeCKHX 0aHKOB M OCTaHOBHJIA CBOM
BeIOOp Ha Ganke «Moitbank». Bkiman «Meurta» npenanaraetT 8 NpoLEHTOB I'OJIOBBIX C
kanuranusanueit 1 pasz B roa. Kakyoo cymmy HeoOXOOMMO MOJIOKHTH Ha c4eT B OaHK
ceroias, 4ToObl HCTIONMHWIACHE MeuTa UmxeBckux? (OTBeT cielyeT OKpyTJIHTh A0 LIEJbIX).

Ilpumedanue:

1) Kanuranusamus NpPOLEHTOB — IMPHYKUCICHHE HAYMCIEHHBIX IPOLEHTOB K
CyMMe BKJIaja.

2) B npoMexyTOYHBIX pacueTax OKpYyTrJIeHHe — [0 4YeThIpeX 3HAKOB I0Cje
3ansToN.

Otser: 476304

Pemenne:

Cpoxk BkJiaga — 3 roga — AONTOCPOYHBIN nepros BpeMeHH. [IpumensemM METOAUKY
CJIOJKHOTO TIPOLIEHTA U OIpeielisieM NepBOHaYalbHy0 CyMMY BKIaja.

S=P(1+i)y

P=S/(1+ 1),

rae S — Oyaymas cymma, i — MpoleHTHas ctaBka no Bkiaamy (8% B roxa, n —
KOJIMYECTBO pa3 HAYHCJIEHHs IPOLEHTHBIX JIeHer (BO3HArpaXIeHHUs I10 JeNOo3uTy), 3 pasa.

P = 600000/(1 + 0,08)* = 600000/1,2597 = 476304 py6ei.

3aaauu ¢ KOPOTKHM OTBeTOM, 8 Ki1ace

L Joxons! cembpr Ymkukoeix coctaBusior 67 000 py6neit B mecsu. Kakossl
cpe/lHeMeCsSYHbIE pPacXoibl ceMbH UMKHKOBBIX, €CIM 3a Troj mpoduuuT Grokera
coctasmi 180 000 py6neii?

OTrBeT: 52 000

Pemenne:

180 000: 12 = 15 000 — exemecsuHbIH NPOPHLUT CEMbH HYIKMKOBBIX.

67 000 — 15 000 = 52 000 — cpeHEeMeCSYHBIE PacXO/bl CeMbH YHKHKOBBIX.

2. B xommnanuu «YmkoB u [IsDKOBY, 3aHUMArOIIENCs TPOM3BOICTBOM MebenH,
BbIpaGoTKa MpoayKuuu B 4ac cocrapnser 20 peraseii. TpyaoeMKOCTh noC/Ie BHEAPEHHS
HOBO# TEXHOJIOrMH CHI3MIAch Ha 20%. Onpenenute, yeMy OyeT paBHa BhIpaboTKa rocne
BHEJIpEHUs] HOBOW TEXHOJIOTHH.

OTser: 25 nerayei B 4ac.



Pemenne:

1720 = 0,05 4aca Ha JaeTanb — TPYJAOEMKOCTh (3aTpaThl BPEeMEHH HA W3TOTOBNEHHE
€IMHULIBI IIPOAYKLMH) 10 BHEJAPEHUsI HOBOM TEXHOJIOTHH.

0,05 — 20% = 0,04 waca Ha gnerans - TPYAOEMKOCTh (3aTpaThl BpeMEHH Ha
M3TOTOBJICHHE €MHHUIILI TPOAYKLIMH) [TOCIIE BHEAPEHHs HOBOM TEXHOJIOTHH.

1/0,04 = 25 neraneii B 4ac — BeIpaGoTka nocne BHEJ/IPEHHS HOBOW TEXHOJIOTHH.

3. Bacuumit YwkeBCKUii — CTy/IEHT, TUIaHUPYeT KyIHTh noaapku k HoBomy rojty
B mMarasune «YunonuHo». B ropose Umkescke, rae yuutes Bacuiuii, nanHas Toprosas
CETh NMPEIOCTaB/IACT CKHAKY 2% 110 AMCKOHTHO# Kapre, KoTopas crout 100 py6ueii. [Tpu
KaKo#i CTOMMOCTH MOKYNKH Bachmio BBITOJIHO KYNUTh JUCKOHTHYIO KapTy?

Otser: 5000 pyGneii.

Pewenne:

ITyete X — croumocTs nokymku, Toraa, X — 0,02X + 100 = X, 0,02X = 100

X = 5000 pybneii.

4. Ba Kypeepa B TOproBoil ceTH MarasuHa «YumonuHO» 3a 1aBa JHA
obcmyxusaror 200 3akasoB. Pupma HaHsIIA ATh KyphEPOB Ha IeCATh AHell ¢ omiaToii 30
py0OJielt 3a Kax/bli BBINONHEHHbIH 3aka3. Kakyro cymMmy Hajgo 6yzeT 3amiaTHTh BCeM
KypbepaM 3a ux paborty?

OTrser: 75000 py6ieii.

Pemenne:

200/2/2 = 50 3aka30B — BBIOJIHAET OAMH Kypbep 3a O/IHH JI€Hb.

50 x 5 x 10 = 2500 3axa30B — BBINIOJIHAT [ATh KypPhEpPOB 3a 1eCAThH JHEIA.

2500 x 30 = 75000 py6neii.

s Homoxo3ssiika Ymxenckas T.b. pemmia mmTh KyXOHHBIE IIOJIOTEHLA H
C/laBaTh MX B MarasuH Ha peanusaumio. Llena peanuzanuu 120 py6iieii 3a ogHo0 u3zeue.
M3 1 mMetpa TkaHu BeikpauBaioTcs 2 nosnorenua. Croumocts | Merpa Tkanu 100 py6ieii.
3a 1 pa6oumnii nens (8 waco) Umxkesckas T.B. Moxker u3roroButs 15 nonorenew. Onnara
anexkTpoaHeprum 3a Mecal 2500 p. Ha xakyro npubbuis MOXET paccuuThiBaTh YikeBcKas
T.B., ecniu cobupaercs paborats 30 aueit B mecsin?

Orset: 29 000

Pemennue:

15 x 30 = 450 nonoTexel B MeCHII.

450/2 = 225 MeTpoB TKaHH HEOOXOAUMO 3aKYITHTh.

225 x 100 = 22 500 py6neii — obuye 3aTpaTsl Ha MaTepuall.

450 x 120 = 54 000 py6neii BeIpyuKa 3a MeCHIL.

54 000 - 22 500 — 2500 = 29 000 py6eit — npuGHLIL 32 MECIL.



